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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Υγειονομική-Διασωστική κάλυψη των αγώνων της 21ης διοργάνωσης του 
OLYMPUS MARATHON 2025, από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών 

και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος  Ε.Ε.Σ. Κατερίνης 

Το τριήμερο, Παρασκευή έως Κυριακή, 27-29 Ιουνίου, πραγματοποιήθηκε με απόλυτη 

επιτυχία, η “21η διοργάνωση του OLYMPUS MARATHON 2025” με 5 διαφορετικούς 

αγώνες ορεινού τρεξίματος.  

Η διοργάνωση άνοιξε την Παρασκευή με τον Olympus Vertical (4,25Km και 1.000μ. θετική 

υψομετρική διαφορά) και συνεχίστηκε με τους Παιδικούς Αγώνες και τον αγώνα Special 

Race.  

Τη σκυτάλη πήρε στις 00:00 τα μεσάνυχτα της Παρασκευής, ο Olympus Ultra (71Km και 

θετική υψομετρική διαφορά 5.550μ.) και συνεχίστηκε στις 06:05 με τον κορυφαίο αγώνα, 

τον 21ο Olympus Marathon (44Km και 3.350μ. θετική υψομετρική διαφορά).  

Η διοργάνωση ολοκληρώθηκε την Κυριακή με τους αγώνες «Κόψη των Αετών» (12,50Km) 

και «MelindraTrail» (5Km).  

Συνολικά στους αγώνες της τριήμερης διοργάνωσης οι τερματισμοί έφτασαν τους 1.373 

αθλητές απ’ όλη την Ελλάδα και από κάθε γωνιά του κόσμου, μη συμπεριλαμβανομένων 

των εκατοντάδων μικρών παιδιών που συμμετείχαν στους παιδικούς αγώνες.   

Δυναμική ήταν για ακόμα μία χρονιά η παρουσία του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, 

Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης καθώς  για 



την υγειονομική-διασωστική κάλυψη της διοργάνωσης καλύφθηκαν εκατόν επτά (107) 

θέσεις από Εθελοντές Σαμαρείτες-Διασώστες.  

Με κέντρο επικοινωνιών και πλήρως εξοπλισμένο σταθμό Α’ Βοηθειών στον τερματισμό, 

21 υγειονομικές ομάδες κατανεμημένες μέχρι το ψηλότερο σημείο των αγώνων (υψόμετρο 

2.911 μ.), τρεις (3) ενδιάμεσους σταθμούς Α΄ Βοηθειών και δύο (2) Σταθμούς  Επικοινωνιών 

Ρ/Τ, το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. 

Κατερίνης, με τη συνδρομή του Τομέα Υγείας του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Κατερίνης και Σαμαρειτών-

Διασωστών των Π.Τ. Θεσσαλονίκης    (1 εθελοντής), Ιωαννίνων (5 εθελοντές), Κιλκίς (5 

εθελοντές), Λάρισας (5 εθελοντές) και σε απόλυτη συνεργασία με τους εθελοντές Ιατρούς 

του αγώνα κ. SINGH Manjinder και κ. ΑΡΜΕΝΤΖΟΥΔΗ Παντελή, τους Ιατρούς και 

Σαμαρείτες-Διασώστες κα. ΚΟΥΝΤΟΥΡΗ Ισμήνη, κα. ΖΟΥΝΗ Χρυσαυγή και κ. ΠΑΓΟΥΡΑ 

Ανδρέα και το πλήρωμα του ασθενοφόρου, έφερε εις πέρας την υγειονομική-διασωστική 

κάλυψη της διοργάνωσης.  

Λόγω του μεγάλου αριθμού συμμετεχόντων και των απαιτήσεων των αγώνων, 

αντιμετωπίστηκαν αποτελεσματικά εκατοντάδες περιστατικά σε αθλητές και επισκέπτες 

ορειβάτες, εντός των μονοπατιών του Ολύμπου. 

Η Εθελοντική Διοίκηση του Τμήματος Κατερίνης, συγχαίρει από καρδιάς όλους τους 

Εθελοντές που συμμετείχαν στην τριήμερη, ολοήμερη και νυχτερινή διοργάνωση.  

Με υπομονή και αντοχή, αγόγγυστα και πάντα με το χαμόγελο, με την άρτια εκπαίδευση 

τους όπου χρειάστηκε να επέμβουν, κατάφεραν να ολοκληρωθεί με ασφάλεια η 

διοργάνωση του 21ου OLYMPUS MARATHON.  

Έπαθλο για όλους τους εθελοντές, η αναγνώριση του έργου τους και τα «θερμά 

ευχαριστώ» διοργανωτών και αθλητών.  

Ιδιαίτερες ευχαριστίες στους συναδέλφους Σαμαρείτες-Διασώστες των Π.Τ. Θεσσαλονίκης, 

Ιωαννίνων, Κιλκίς, και Λάρισας καθώς και στους ιατρούς των αγώνων για την άψογη 

συνεργασία με τους εθελοντές μας. 

Τέλος, θερμά συγχαρητήρια στην Οργανωτική Επιτροπή του Olympus Marathon, για την 

εξαιρετική  διοργάνωση, γεγονός όχι τυχαίο αλλά αποτέλεσμα της τεράστιας πολύμηνης 

προσπάθειας της. Ιδιαίτερη τιμή για εμάς η συνεργασία μας, που κρατάει τόσα χρόνια και 

στηρίζεται στον αμοιβαίο σεβασμό, στην αγάπη και στο μεράκι και των δύο ομάδων γι’ 

αυτό που κάνουν. 

Πάντα δίπλα σας! 
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